

További leng Damoklás kardja

Friday, 05 August 2011

Nem szívetelt végleges döntés a Hírsfa utcai Ásvoda estében a június végén letöltött Állás. A képviselőnk szeptemberben újra tárgyalnak a magyar tannyelvű Ásvoda sorsáról.

Mint ismeretes, az oktatási intézmény további márkádási formája már egy éve beszédtéma: a városi hivatal Ásvodai Öpálylatba (a Szervezeti sor 22. szám alján) szeretné költöztetni az Ásvodát. Előbb hetven százalékos munkarendcsökkentés, legutóbb két személy elbocsátása lett a tervek eredménye, s mivel a gyereklétszámot nem sikerült növelni, a jobb állapotok eléréséhez. Az állásban több képviselő is felszólalt az Ásvoda jelenlegi helyén, a Hírsfa utcájában maradás mellett. Szigeti László, MKP-s képviselő hangsúlyozta, vannak olyan dolgok, amelyek nem mérhetők pénzben, az oktatás és a nevelés éppen ilyen. „Nem ez az Ásvoda kerüli a legtöbbet a városi színművészeti körök tekintetében a második leghatékonyabban márkádási intézményül van számon tartva. Árvolt, majd meg szíval szemben sem lenne ildomos a költöztetés, hiszen az ezt az Ásvodát végül elhagyta. Himmler György, főleggetlen képviselő is arra buzdított, hogy az ovi maradjon a helyén. „Nagy hagyományú óvoda van számunkra, egy jó köztársaság. Egy magyar tannyelvű intézmény sokkal jobban el tudja látni az anyanyelvi nevelést, mint egy vegyes. Vannak olyan települések, amelyek előtt izzadva kázzanak az intézmények megmaradását, Párkányban mesélnek nem kell olyan áldozatot hoznia, mint például Polyszalka vezetése az iskola megtartásáért, a hangsúlyozta a költözéssel mennyi pénzt takarít meg a város, nem derült ki, nincs ugyanis ilyen kimutatás. A gyűlésen meg a százalékos a magyar tannyelvű iskola pedagógusai is részt vettek. Gyetven Melinda, a lakókörlet szaktanácsadóját is. Elmondta, nagyon sajnálnák, ha áthelyeznék az ovit. „Ez az Öpálylat és annak berendezése, udvara nagyon barátságos, olyan, mint egy kertés család háza - fogalmazott. Toberny Bohumil szerint viszont költöztetnie kellene az ovinak. Slabájková Kornélia, alpolgármester is ezt tartaná a helyes lépésnek, hiszen a magyar és a szlovák gyerekek egymást tanulhatják meg a másik nemzet nyelvét. Hosszas vita után végül úgy döntöttek, szeptemberben újra tárgyalnak az Ásvoda sorsáról.

K.-Sz. Á.